

## 本領

要懂得的人，給他們帶來溫暖和平安。  
有些人會因突如其來的海嘯，導致國民的親人離失所，甚至離世。只要我擁有感知危機的本領，就可以向即將受海嘯侵襲的國家報告情況，讓他們做好充足準備，減低海嘯帶來的影響。

總的來說，假如我有機會擁有一種動物的本領，我會選擇燈籠魚。我一定會好好善用燈籠魚的潛水、發光和感知危機力的本領造福人類！

林琮汶 聖方濟愛德小學 6C



自取，是為賊也。』你快點把筆還我，小美十分尷尬，冷靜幾秒後，她回答我：「我沒有拿你的東西冤枉我。我可以幫你一起找，請白。」然後，我們就一起尋找

找了好一陣子，最後，小美竟然在文書頁中找到那支筆。那一刻，真想把自己變成鴕鳥，找個我慚愧地向小美道歉：「對不起，沒有收拾好自己的物品，還冤枉你抱歉。請你原諒我吧！」小美只是微微一笑，表示諒解，我她的大方，從此我倆成為交心

小誤會中，我明白到人與人之間溝通的重要性，做事不要自以為是，隨意下判斷，武斷地指責別人。反而應該透過有禮貌的詢問、交流，才能夠解開疑慮，解決問題，化解誤會。

黃允瑩  
梨木樹天主教小學

6D



九月二十一日是我弟弟的生日，我們一家到荃灣的燒蝦場吃晚飯。

我們坐爸爸的車到那裡。爸爸找不到位置泊車，所以我、媽媽、哥哥和弟弟先下車，然後我們就上去燒蝦場。

我們到達後，便立刻看見人山人海的畫面。每張桌子的旁邊都有一缸蝦在游來游去。

首先，我和哥哥到自助區拿飲品，我們回

座位的時候，看見咖喱魚丸在我們桌子的前方，我立刻請媽媽幫我拿咖喱魚丸。那些蝦非常生猛，吃下時鮮美十足，真的令人回味無窮！

最後，我們依依不捨地離開。我們回到家後，就和弟弟一起吃生日蛋糕。那天真是最開心的一天。

鄭芯妍 深井天主教小學 4C



披薩

黃樂茹 秀茂坪天主教小學

